

Órgão de divulgação do Município - Ano XXIX - Edição 7271 - Terça-feira, 28 de maio de 2024 **Divulgação:** Terça-feira, 28 de maio de 2024 **Publicação:** Quarta-feira, 29 de maio de 2024

# **LEGISLATIVO**

# Resoluções

RESOLUÇÃO DE MESA Nº 633, DE 25 DE ABRIL DE 2024, que dispõe sobre a padronização dos *softwares* disponíveis para solicitação e uso pelos Gabinetes e Setores Administrativos da Câmara Municipal de Porto Alegre e dá outras providências.

Para visualizar, na íntegra, a RESOLUÇÃO DE MESA Nº 633, DE 25 DE ABRIL DE 2024, acesse o link a seguir:

RESOLUÇÃO DE MESA Nº 633, DE 25 DE ABRIL DE 2024

http://dopaonlineupload.procempa.com.br/dopaonlineupload/5201 cl 478031 1.pdf

RESOLUÇÃO DE MESA Nº 634, DE 29 DE ABRIL DE 2024, que institui e regulamenta a realização do Prêmio Servidores Destaques da Câmara Municipal de Porto Alegre, e revoga a Resolução de Mesa nº 629 de 1º de abril de 2024.

Para visualizar, na íntegra, a RESOLUÇÃO DE MESA Nº 634, DE 29 DE ABRIL DE 2024, acesse o link a seguir:

RESOLUÇÃO DE MESA Nº 634, DE 29 DE ABRIL DE 2024.

http://dopaonlineupload.procempa.com.br/dopaonlineupload/5201\_cl\_478033\_1.pdf

**EDITAIS** 

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa/ Página 1 de 3

## **Editais**

### **CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE**

## SÚMULA Nº 22/2024, DA CMPA, DE PARTICIPAÇÃO NO SRP/PMPA.

PROCESSO: 076.00038/2024-01.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADA: IT ASSUNÇÃO COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA.

CNPJ: 06.110.874/0001-88.

OBJETO: Aquisição de 144 (cento e quarenta e quatro) peças de pilha tamanho pequena, blindada em aço, 1,5V,

alcalina; marca Maxping; conforme item 5, código 1043207, da ARP nº 24067082/2023, da PMPA.

VALOR UNITÁRIO: R\$ 1,25 (um real e vinte e cinco centavos).

VALOR TOTAL: R\$ 180,00 (cento e oitenta reais).

BASE LEGAL: Participante do Edital de Pregão Eletrônico SRP nº 081/2023, da PMPA.

Porto Alegre, 24 de maio de 2024.

JOSÉ ALFREDO SANTOS AMARANTE, Diretor-Geral.

#### **EXTRATO**

PROCESSO: 135.00009/2022-91. CONTRATO 876/2022. CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

CONTRATADO: FORTT DO BRASIL LTDA - EPP.

OBJETO: Termo de Revogação de Rescisão Amigável, que revoga, com efeitos imediatos, o Termo de Rescisão

Amigável firmado em 20 de março de 2024, restituindo os termos e prazos contratuais aos da sua assinatura.

**DATA DA ASSINATURA:** 27 de maio de 2024. **BASE LEGAL:** Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Porto Alegre, 27 de maio de 2024.

JOSÉ ALFREDO SANTOS AMARANTE, Diretor-Geral.

### **EXTRATO**

PROCESSO SEI: 267.00061/2024-68. ACORDANTE: Ver.ª Cláudia Araújo.

OBJETO: Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e a Vereadora supracitada para inclusão do

veículo marca: Nissan, modelo Versa, placas: FQB8B38.

**DATA DA INCLUSÃO:** 22/05/2024.

BASE LEGAL: Resolução de Mesa e Lideranças nº 12, de 30 de abril de 2008 e Resolução de Mesa nº 391, de 30

de abril de 2008 e alterações.

As demais condições continuam inalteradas.

Porto Alegre, 27 de maio de 2024

## JOSÉ ALFREDO SANTOS AMARANTE, Diretor-Geral.

#### **EXPEDIENTE**

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre

Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Sebastião de Araújo Melo

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO: André Luis dos Santos Barbosa

EDIÇÃO: Cíntia Harndt Endler, Katlyne Simoni, Kimberly do Canto Winter dos Santos, Maria de Lourdes Cordeiro, Roselvane Aparecida Ribeiro

ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS

CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br